
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Γ.Α.Σ. ΠΗΓΑΣΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ ένα εκ των πλέον ιστορικών σωματείων της χώρας στα 
πρωταθλήματα της ΕΣΚΑΝΑ σε άντρες, γυναίκες και ακαδημίες, διακρίνεται για το ήθος και τις 
ευαισθησίες σε ότι αφορά τους μικρούς αθλητές. Είναι χαρακτηριστικό πως ποτέ έως σήμερα δεν είχε 
εμπλακεί, και δεν σκοπεύει να εμπλακεί ποτέ, σε δικαστικές διαμάχες παντός τύπου. Επίσης ουδέποτε 
το σωματείο μας εμπόδισε αθλητή ή αθλήτρια να ακολουθήσει τις προσωπικές επιλογές του/της κατά 
τη διάρκεια της αθλητικής πορείας του/της. 

Παρόλαυτά, τα τελευταία χρόνια είμαστε μάρτυρες και θύματα μιας αντιδεοντολογικής στάσης από 
άλλα σωματεία που παρασύρουν παιδιά και γονείς και τους ζητούν να αποχωρήσουν από την ομάδας 
μας για να κυνηγήσουν ένα καλύτερο «όνειρο». Είναι χαρακτηριστικό πως σωματείο της Ένωσης έχει 
παρασύρει πέντε (5) αθλήτριές μας και μια προπονήτρια τα τελευταία 3 χρόνια (!) για να ενισχύσουν 
τις υποδομές τους και να δείξουν το «μεγάλο» έργο που γίνεται εκεί!!! 

Προκαλεί τεράστια έκπληξη όταν σωματεία που διαφημίζουν τα πρωταθλήματά τους έχουν τέτοια 
ένδεια στις υποδομές τους που υφαρπάζουν αθλητές άλλων σωματείων (με οργανωμένες υποδομές) 
οδηγώντας τελικά τα πρωταθλήματα άρα και το Άθλημα στην υποβάθμιση.  

Όλα αυτά είμαστε σίγουροι πως δεν γίνονται για το καλό των αθλητών/τριών αλλά για ιδιοτελείς 
σκοπούς που εξυπηρετούν λίγους, κοντόφθαλμους και δόλιους παράγοντες. Διότι κανείς εξ αυτών δεν 
ήρθε στο Σύλλογό μας να συζητήσει τη μεταγραφή παιχτών μας αλλά με πλάγιους τρόπους 
καθοδηγούν και χειραγωγούν τους γονείς οι οποίοι με τη σειρά τους ζητούν τη διαγραφή των παιδιών 
τους από τη σωματείο μας.  

Συστήνουμε στους γονείς να είναι προσεκτικοί και να μην παρασύρονται από «σειρήνες» που 
υπόσχονται «μόρια» και «εύκολα πρωταθλήματα». Αν κάτι αξίζει να μείνει στα παιδιά μας από τον 
αθλητισμό είναι η άμιλλα και η προσπάθεια για συνεχή βελτίωση, αυτοέλεγχο και αυτοπειθαρχία. 

Ως σύλλογος, ποτέ δεν έχουμε σταθεί και ούτε θα σταθούμε εμπόδιο στη μετακίνηση και μεταγραφή 
κανενός αθλητή μας, αρκεί αυτό να γίνεται με έντιμο και αξιοπρεπή τρόπο. Διότι αποτελεί θλιβερό 
φαινόμενο των καιρών το γεγονός πως κάποιοι βάζουν μικρά παιδιά σε δρόμους συναλλαγών και 
ασέβειας στο σωματείο που τους ανέδειξε, στους συμπαίκτες και στους προπονητές τους.  

Εμείς συνεχίζουμε στο δρόμο που έχουμε χαράξει σεβόμενοι το Άθλημα και τους/τις αθλητές/ήτριές 
μας. Ο σύλλογός μας θα συνεχίσει το έργο του σε όλα τα τμήματα και θα συνεχίσει να αναδεικνύει 
αθλητές και αθλήτριες με ήθος, αξίες και σεβασμό προς το άθλημα που υπηρετούμε με αγάπη και 
αφοσίωση. 
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